

『第3版 作業療法学 ゴールド・マスター・テキスト 作業療法評価学』正誤表

『第3版 作業療法学 ゴールド・マスター・テキスト 作業療法評価学』（2022年9月10日 第1刷）におきまして、誤りがございました。正しくは下記の通りです。ここに訂正し、深くお詫び申し上げます。

(2022年12月23日 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所		
p.77	表3 第1列2行目	誤	肩甲骨 Shoulder gurdle
		正	肩甲帯 shoulder girdle
p.77	表3 第2列5行目	誤	引き下げ下制 depression
		正	引き下げ（下制） depression
p.77	表3 第2列9行目	誤	内転 abduction
		正	内転 adduction
p.77	表3 第6列4行目	誤	前腕は中位とする。(後略)
		正	前腕は中間位とする。(後略)